The Value of Financial Planning.

Consumers are challenged
by their finances.

Only 18%

of Canadians strongly

agree that they're very
knowledgeable about
financial matters.
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7in10

Canadians don't
have a comprehensive,
written financial plan.
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Consumers are focused on:
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8 in 10 Canadians
don't feal highly confident they'l
achieve their financial goals
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don't feel very successi at sticking

to their financial strategies

% TRUST IS THE #1 BARRIER
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to Canadians participating in the
financial planring procass
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the #1 factor in considering who 1o

choose as their inancial advis




